
中学生向け数学         中学校      学年 氏名 

（問題が Ｇ：良い、Ａ：基本、Ｄ：よく出る、Ｓ：新規性、Ｈ：高水準、Ｆ：標準的） 

★（４０点必須）、★★（６０点必須）、★★★（７５点必須） 

２０５ｇ０３０１０８比面積    難易度３ 

辺ＡＢを２：３に分ける点をＥ、線分ＤＥと 

対角線ＡＣの交点をＦ、対角線ＡＣの中点を 

Ｇとする。 

１）★ＡＦ：ＦＧを最も簡単な整数の比で表せ。 

２）★★平行四辺形ＡＢＣＤの面積は△ＡＥＦの 

面積の何倍か。 
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問題の解き方と復習のポイント 

ポイント＝比は相似比で求める 

 





１）ＡＥ：ＣＤ＝２：５であるから

　　ＡＦ：ＦＣ＝２：５　　　ＦＣ＝

　ＡＣ＝７に相当する。ＦＣ＝５に相当する。

　またＧはＡＣの中点である。からＦＧ＝３．５－２＝１．５に相当する。

　ＡＦ：ＦＧ＝２：１．５＝４：３である。

２）ＢＤを結ぶと△ＡＢＤは平行四辺形ＡＢＣＤの半分である。

１ ２ １
　△ＡＥＤは平行四辺形ＡＢＣＤの面積の ＝ である。

２ ５ ５

１ ２ ２
　△ＡＥＦの面積は平行四辺形ＡＢＣＤの＝ ＝

５ ７ ３５

　平行
３５

四辺形ＡＢＣＤの面積は△ＡＥＦの面積の＝ 倍である。
２

 

 

 

 


